

休闲版主持 王美华

衣食住行全接触

[饰·品]

这个七夕,金鑫珠宝有特惠

七夕,牛郎织女鹊桥相会,这是一个很美丽的、千古流传的爱情故事,是我国四大民间爱情传说之一。空气中充盈着浪漫、喜庆的气氛,在这个爱意浓浓的初秋,我们将迎来七夕情人节。在人影摇曳的派对里,有情男女互赠珠宝信物,传递秋波,珠宝成了幸福的使者。

珠光宝气无疑是诠释都市有情男女绚烂爱情不可或缺亮点。农历七月初七,东方情人节,年轻一族及不少中年人甚至是老年人都参与其中。钻石、黄金、珍珠、水晶、铂金、宝石……林林总总的珠宝在七夕走红,成为人们爱的见证。

在郑州,去哪里为自己心上人选购珠宝首饰呢?不妨去金鑫珠宝看一看。据了解,金鑫珠宝此次推出了“华丽风尚,金鑫珠宝,只为天下有情人”的主题活动,在8月22日到26日之间的活动期间,全场镶嵌类饰品七折优惠券,而会员更能享受七六折的超低优惠。

一个戒指、一条项链、一对耳环、一个手镯……在七夕这个特别的节日里送给她,她一定能感受到你款款深情。金鑫珠宝为了让更多有情人记住这一心动时刻,还免费推出了刻字服务,把你的爱刻成永恒,戴在她心动的那一刻。



河南金鑫珠宝有限公司创建于1997年,2003年进驻郑州市场,在郑州区域先后开了友谊金鑫珠宝城、金博大金鑫珠宝专柜、中原商贸城金鑫珠宝专柜、建设路大商金鑫珠宝专柜、花园路国贸店金鑫珠宝专柜。旗下有周大生、金至尊、真玉坊、K-GOLD等知名品牌。

金鑫珠宝城先后荣获中国商业服务品牌、中国珠宝首饰业驰名品牌、中国珠宝百强企业等荣誉称号,2005年被亚洲珠宝联合会授予“中原珠宝第一城”称号,2006年在河南经济年度评选活动中被评为“最具创新力企业”。

袁瑞清



[食·道]

纯物理更安全更健康 5S压榨工艺打造食用油高品质

在食用油市场,记者发现不少消费者对鲁花5S花生油情有独钟。细数原因,一是工艺安全,采用纯物理压榨工艺,不添加任何化学添加剂,不经高温精炼;二是口味好,炒出来的饭菜口感纯正,香味浓郁;三是营养丰富,只榨取第

一道花生原汁,全面保留了花生的营养成分,有利于身体健康。而鲁花压榨花生油的这些优势,都源于鲁花的独门绝技——5S压榨工艺。

据了解,只有通过纯物理压榨方式,才能保留花生油中对人体有益的活性伴随物。中国粮油学

会油脂专业分会副会长王兴国教授介绍,伴随物也称活性营养素,是对人体有营养价值的微量元素群。人体需要的一些微量物质,有些必须从油脂里获得。而鲁花所发明的5S物理压榨工艺,则在食用油中全面保留了这些活性营养素。

[食·道]

福晶园企业员工体检也能享受“上门服务”

8月12日,位于花园北路的郑州福晶园食品厂里,20多位员工排成一队,惠济区卫生局疾控中心一一为他们做体检。

福晶园总经理刘群立表示,现在是月饼生产旺季,他们扩招了一批工作人员,为了保证食品安全,同时对消费者负责,在员工上岗前要对他们进行体检,没想到疾控中心的工作人员主动上门服务,为企业节约了大量的时间和精力。

郑州市惠济区卫生局疾控中心副主任张奇介绍说,为了减轻企业负担,惠济区卫生局推出这种上门体检服务,这样企业可以在正常生产的情况下,完成员工体检。福晶园只是他们上门服务的一个企业而已,他们将经常开展这种上门体检业务,保证企业员工在体检的同时不耽误正常生产。 李颖

[衣·尚]

郑州逸臣 服装论坛开讲

8月7日,由郑州逸臣空间艺术设计有限公司主办的2009“豫发大讲堂——陈列文化的核心价值&发展趋势”在郑州中州国际大饭店开讲。会议由逸臣公司的陈列顾问、实战派陈列专家、中国服装设计师协会培训中心陈列高级讲师曲径女士担任主讲,省内200余家服装生产企业参加了本次讲座。

河南的服装业质量优秀、技术娴熟、生产迅速,但销售模式却是以批发市场的大流通为主,无品牌运作的短板,使得河南无法实现从服装大省向服装强省的转变。为适应及配合当下服装产业的发展需求,郑州逸臣空间艺术企业量身定制具有针对性的终端解决方案,切实提升企业终端形象管理和运营能力,针对河南服装业呈现业态以终端视觉规划与终端运营为基础,使企业在激烈的市场竞争中不断创新,共同打造河南服装业的新名片! 谢宽

[健·康]

如何选择健康油

享用安全的食品是每个人的基本权利。然而在牛奶、鸡蛋先后因为三聚氰胺遭遇严重食品信任危机之际,不少人开始更深入地思考究竟吃什么、怎么吃才能保证基本的安全、健康与营养。

家住北京西三旗的蔡女士就是一个例子。由于女儿怀孕,为了女儿和宝宝吃到放心的安全食品,蔡女士现在每周都要去距回龙观20公里外的生态园采购蔬菜水果,去七里渠的农家买真正的柴鸡和柴鸡蛋。其中,日常生活几乎每顿都要用到的食用油更是一项重点考量内容。蔡女士家不吃大豆油,吃的是鲁花5S纯物理压榨花生油,有时和鲁花葵花仁油换着吃。她还告诉记者,要尽量少去外面吃饭,不仅是因为担心卫生和原材料不好,更担心劣质食用油影响健康。

蔡女士的担心有没有道理呢?时至今日,什么样的油才是能让老百姓放心的安全、健康、营养的食用油呢?业内人士告诉我们,真正的好油,要看是否同时符合以下四大条件:第一,无化学溶剂残留;第二,无高温精炼破坏营养;第三,不添加化学抗氧化剂;第四,原料安全,不含转基因原料。

这四大条件由来是什么呢?业内人士告诉记者,当前,市场上有些油品是采用化学浸出法生产的。这种工艺使用化学溶剂,而原料也大多是从西方进口的转基因大豆。转基



因食品对人体到底有益还是有害,这个问题各国学者还在争论之中,但西方许多发达国家是禁止生产和销售的。

关于添加抗氧化剂的问题,大量资料显示,如长期低剂量接触,会对人体有潜在的危害。一些油品为了长期保证品质的稳定,一般都添加了抗氧化剂。而一些高端油品,由于自身含有丰富的维生素E,而维生素E是一种有效抗氧化元素,所以是不需添加抗氧化剂的,这样可以最大程度地保证油品的清香和纯正,在安全环保方面也让人们吃得更加放心。

如此看来,要吃到真正安全、健康、营养的食用油其实并不容易。所幸的是,我们还能有所选择。以目前市场口碑一直很好的鲁花花生油为例,它采用5S压榨工艺制作而成,通过纯物理方法,低温过滤,无化学溶剂残留,不含抗氧化剂,不经过高温精炼,全面保留了成品油脂中的天然营养成分和浓郁香味。据了解,鲁花为实现这一工艺进行了长达六年的科技攻关,而目前花生油的国家标准就是参照鲁花花生油的加工工艺而重新修订的。

如此看来,只要用心,就能做出好油。关键是,“必须带着诚意去准备食物”。这句《大长今》里的名言,在这个三聚氰胺后时代,对所有的食品企业而言尤为可贵。 谢宽

梅苑航空 MEIYUAN AVIATION IATA 国际航协 河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677

省内直拨/市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

郑州-上海	320元起	郑州-广州	540元起
郑州-深圳	560元起	郑州-青岛	340元起
郑州-西安	160元起	郑州-福州	470元起
郑州-香港	1000元起	郑州-台北	1680元起
郑州-墨尔本	3400元起	郑州-新加坡	1500元起

温馨提示:上述价格均需提前订购,不含机场建设费等税费
另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠
国际航协代码: 08310702 活动最终解释权:梅苑航空

Http://www.65622222.com